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DUITSCHLAND.
WZ\7 ten 3° **nt D& onderhandelingen met

oe verhevene Porté fchynen zeer ernftig te wor-
-Icü a- Franfcl>e Gezant te Konftantinopel, de

Generaal aeoaltiani, zendt fehïer weekelyks twee of drie
Couri«s naar Parys, werwaards onlangs de Secretaris van
het Gezantichap insgelyks vertrokken is. In flohgaryen wor-
den alle V estingen in ftaat van defenlié gefteid en Magazy-
jien aangelegd ; als mede in alle de Provinciën de Paarden
opgefchreven, die men dei noods tot militair gebruik zou
kunnen nemen.
DENEMARKEN.

IfoPPENHAOE den 3 Mei. Het officieel Rapport, door
«Jen Kapitein Jesfen ingezonden, (gelyk in onze vorige ver-
meld i») behelsde het volgende: „ Ka een, Op den aaften
Maart Voorgevallen bloedig gevecht, niet de Engelfche bor-
■jfMrfehepen the Stately en thë Nasfau, het welk omtrent drie
-uren duuide, bevond ik my in de treurige noödzakelykheid,
om het Liniefchip, Piinï Christiaan Frederik, aan den Be-
■yelhebber van het Eskader en van het Liniefchip the State-
ly, den Commodore George Patker, over té geven. Toen
<ik de vlag ftreek, waren nog drie Engelfche Fregatten tot
op den afltand van een' kanonfehoót genaderd. Het Linie-
jfchip Prins Christiaan, was in een' zoo re'ddeloozen ftaat,
dat de vyand het niet meer gebruiken kon, en werd op de
ïioordelyke punt van Seland, alwaar het op den grond zat,
-verbrand _ Den eerften April werden de óngekwetfte man-
fchapren in Gothenburgs Vooiftad aan land gezet. Hét We-
<der liet niet toe de gekwetften vóór den ioden té ontfehe-
pen, wanneer de Officieren ook aan land gingen. Het ge1
tal der dooden en gekwetften op de vyandelyke Schepen is
«ïy onbekei d; doch ditweet ik, dat detelven zeer veel ge-
leden \ebben ,en hunne fcha-de aanmcrkelyk is. Onze goe-
de vlugge Cadet Lütken heeft, door een' ongelukkigen val,
aan boord van een Engelsch Liniefchip het leven verloren."

FRANKRYK.
ParYS den rt Mei. Het Officieel Dagblad de Moniteur,

deelt ihans uit Bajonne verfcheidene gewïgtige stukken me-
de, nopens dezaker. van Spar je, en wel voor eerst een
Brief van Madrid, van den a Mei, des avonds te 7 uren,
behelzende een on.ftandig verflag van een geweldigen op-
fta ,d v.n het Volle van Madrid, het Welk federt de geb'eu-
xenisfen te Arnnjuez, nog altoos in gisting had geweest;
jiich, na de overwinning óp den ouden Koning behaald,
jnbeeluce, dat alles voor hetzelve zwigten moest, en de Fran-
fchen, mitsgaders de Koningin van Etrurie en den Infant
ÏJon Fiancisco, allerlei imaad amdeed, zoo dat die beiden [permisfie yeizogten om r.aar Bajonne te gaan, en van we- I
jj.an den Groot-hertog van Berg door een Officier gecompli- >
««.onteerd en vetirkerd weiden» dat *y guone beledigingen '
Olidergann zouden; doch raauwlyfcs was deze Officier op '
he! fkin van het Pareis gekomen, of hy' werd zoo geweldig
aangevallen, dat hy tet naauwernood door 10 Grenadiers
«net geveld Geweer werd gered, terwyl inmiddels in eene
etndete Straat insgelyks een officier gekwerst werd door eene
a ere paity Muiten" gen , waar op algemeen alarm werd
swfiaaen en de Muit-is door een fchrootvuur in de onder-
fcnader.è Ihaten, »» een oogrenblik, uit elkander werden
SeJ

Zo werden de ftraat Alcala en ommeftreeken, alwaar ao
djujjend M«itelinëert bveen wafen, do r 30 fchrootfehoteri
en eenige faivo s der Cavallerie gezuiverd, waarop zy in
de Huizen weken, en uit de Venfters begonnen te fchieten,
doch de deare» op ngefiagen zynde, werd alles wat men
in 't geweer ontmoette ter neer gefabeld, zynde by die ge-
legenheid aan den Ge;'eraal Grouchy een Paard onder 't lyf
weggeithoten. De Muiteiingen zochten inmiddels zich mees-
te, te maken van a& ftukken Kanon en 10 duizend Snap-
hanen, die in 'tArfer.aal waen, doch de Generaal Lefranc
deed *vne .Bngade met gezwinden marsch aanrukken, zoo

de Muiters maar even tyd hadden om eenige Kanon-
schoten te, doen, en alle die in het Aifenaal waren, wer-
den over de Kli:g gejaagd, en de Ge weeren, waar van zy
de Kisten hadden begonnen ópen te Haan, werden in de
Gewaerkamer genoten.

Een groot aasrai Boeren uit de omliggende Dorpen, tot
die grooie exp.ditie in de Stad geroepen, ziende hoe fchie-
lyk dat oproer gedempt werd, wilde toen naar buiten vluch-
te ,maar werd door deKavallerie aan de uitgangen derStad af-
gewacht, vervolgens in het veld gejaagd, en al wat geweer
droeg, doodgefchoten. Dit alles werd verrigt door het en-
kel Guarnifoen van Madrid, beftaande flechts uit 3000 Man,
welker verlies omtrent 35 dooden en 50 gekwetften bedraagt,terwyl de Muitelingen daar by ettelyke duizenden Hechte
knapen verloren.
, De Regeerings-Commisfie ordonneerde daar op aanftonds

de ontwapening der ganfche Stad, en de goede Burgers za-
gen de ftraf der Muiters met vermaak, daar dezelve, zonder
de Franfchen, met het verbreken van den zwakken Spaaa-
fchen troon, het Koningryk vernietigd, en die brave Natie
jn «en lange doodsangst zou weg gefleept hebben.

Zoodra de Keizer de tyding vart die gebeurenisfen vernam,
fcegaf hy zich oogenbliklyk by Koning Karel, die by de
Keizerin ontbeten had, en op het hooren derzelve, uitriep:„ Ach: dit ongeluk voorzag ik. De ftrafwaardige Mannen,
welke, o" 00""* ?"f'en te voldoen, het volk beroerd heb-
ban, meenden het te kunnen beteugelen, en zyn in den af-
grond verzwolgen .««"»* geopend hebben." Hier nam hy
«anftonds deteftlune, om den G,oot-Hertog Bluitenant -.Generaal va het Koningryk te benoemen, en
zond ten dien einde openßrieven aan de Junta of Regee-«ng,. Commisfie, en aan den R.,d,

Castüiën £herriep de vohnagt van uien_ nfant r, 0n
''hoofd der Regeennga-Commiifie Was , doch die noch detustigbeid, noch °« "?ï" ' ond«vinding heeft voor '«ulke fterke omftandigheden.

Hier na deed hy zyn Zoon de Pr.n s van
PW, liet hem den Brief leezen des Groot-Hertog. van Berg,
"» "ide daarop: „ Zie h.er wat gedeeltelyk de Raad vooft-gebragt heeft, welken f}rafws'aid: {>e Mannen „ gegeeren

hebben. De denkwyzê van 'tgepëopel vleyen, én den hei-
ligen eerbied vergeetsn, a»R den ïr°on en het wettig gezach
verfehuldigd I Met Volksberoeringen is het even als met
brandftichtingeh; mèn ontlteekt die. gemaklyk , maar er is
eene andere ondervinding,.en een andere arm nodig dan de
uWe, om die te blusfehen!''

Vervolgens deelt de M°niteur een Brief mede, door den
Keizer aan den Prins van Asturien, den 16 April van Bayon-

ne gefchieeven, waarin denzelven op eene zeer bedaarde
wyze onder het oog gebragt wordt, het ongepaste van het
teen te Aranjuez is gebeurd, en tevens gezegd dat de weg-
zending van den P:»rs de la Paz, door Zyne Majefteit wordt
befchouwd als noodzaaklyk voor het welzyn des Konings
en dat van eyne Owdcrdaanen -, dat Hoogsidezelve dikwyls
getoond heeft te verlangen, dat hy van de zaaken werd vcr-
wyderd; dat echter Zyne Koningl. Hoogheid geen regt had
om over dien Prins te vonnisftn. Zyne Majefteit fpreekt
verder over den afftand van Koning Karel, als in een op-
roer voorgevallen en dat, zoo die afftand louter uit eigen ,
beweeging is gefchied, en niet door den opftand en muite-
ry te Araniuez gedwongen, Zyne Majefteit, als dan, geen
zwaarigheid maakt om daar in te bewilligen en den Prins,
van Asturien voor Koning te erkennen, en, dus daar over
met hem wil fpreeken; voegende daarby veele tteflyke ver-
maaken aan den Prins. > " j y.-

Hier op volgt een omftandige Brief van den Koning Ka-,

rel zelven aan zyn Zoon den Prins van Asturien, waar in
hy na geiegt te hebben, hoe Spanje, door deszelfs Raad-
gevers in zulk een neteligen ftaat gebragt is, dat het nier
dan door den Keizer kan gered worden, hem geheel open-
legt het politiek gediag van Spanje federt den Vreede van j
Bazel. De Koning vertoond den Prins de goedertierenheid, jwaarmede hy den Prins, wegens de famenzweering van]
het Escuriaal had behandeld; maar verklaard dat zyn gedrag
en onderfchepte Brieven een ftaaien muur tusfchen den Prins
en den Spaanlthen Troon hebben gefteld; dut het zyn be-
lang niet is, noch dat van Spanje, daarop aanfpraak te

rriaken, en hy zich wagten moest een vuur te ontfteken, 1

dat zyn gehelen ondergang en die van Spanje ten gevolge
zou hebben. Dat hy, Koning, zulks was door 't regt zy-
ner Vaderen; dat zyn afftènd het gevolg was van magt en
geweld, en hy dienvolgens niets van zyn Zoon te ontfan-
gen had. . .. ...

Hier op volgt een Brief van den Prins van Aftunen aan
den Infant Don Antonio, te Madrid, door den Prins, by
zyn afreize naar Bajonne, met volmagt voorzien tot het
verrigten van gewigtige zaken; denzelven een affennft zen-
dende van een Brief door hem aan den Koning zynen Va-
der gefchreven, waarin hy „ om aan zynen eerwaardigen
Vader en U<~' <">n bewys te geven van zyne lietde, ge-
hoorzaamheid en onderwerping, en om aan, deszelfs dik-
maals vertoonde verlangen te voldoen, verklaard van de

Kroon af te ftaan ten voordele van Zyne Majefteit, wen-
fchende dat Hoogs'tdezelve er lange Jaaren genot van moge
hebben."

Vervolgens herroept d« PriDS de geieven volmagten aan
de Regerings-Commisfie gegeven, en gelast dezelve om de
ordres te volgen van zynen zeer beminden Vader en Souve-
rein, en die in het ganfche Ryk te doen uitvoeren, met

vermaning orri zich in alles te vereenigen met Koning Karel
en Keizer Napoleon, wiens magt en vriendfehap meer dan
iets anders Spanje kan waarborgen, om toch niet in de
ftrikken te vallen der eeuwige vyanden van Spanje, enz.

Men zegt dat die P*ins bereids van Bayonne naar Pau
vertrokken is.

Pabys den ia Md. Een onzer Nieuwspapieren doet ver-
flag van een Oploop, welke onder het gemeen van Toledo
heeft plaats gehad, naar het fchynt, voor dat de Franfche
troepen aldaar zyn' binnen getrokken. Het oproer heeft zich
echter bepaald tot het plunderen van eenige huizen, en men
heeft niet vernomen, dat er mer.fchen by omgekomen zyn.

Naar men verzekert, wordt de Prins, Onder- Koning van
Italië, eerstdaags te Bayonne verwacht, alwaar men zegt,
dat de belangrykfte befluiten voor het geluk en de rust van
Europa genomen zyn-

Den 8 dezer ontfmg Z- M. de Keizer te Bayonne, eene
Deputatie van de Stad Bordeaux, welke Z- M- plegtiglyk
dank betuigde voor zyne groote weldaden, korts aan die bc-,
langryke Stad bewezen.

De Secretaris der Ottomannifche Legatie is uit Bajonne te

Parys terug. Den io dezer is een Turksch Kouder, met al-
len fpoed, door Nancy naar Konftantinopel gereisd.

Volgens de verzekering van een onzer byzondere Papieren,
worden de Koning en Koningin van Spanje, de Koningin
van Etruriën de Infant Don Francisco en de Prins de la
Paz dln"o dezer, »>p het Paleis te Fomawebleau verwacht. ;
De Prins "n AstWën moest, binnen twee a drie dagen,

aankomen oP het landgoed Valency, aan Z. D. H. den Vice-;

°Te Corffu? GlneSnvan Frankryk, te Amfterdam, de vraag j
geopperd hebbende, of hy de bewyzen van oorfprong, (be- j
kend onder den naam van Certificats-d'origine,) mogt afge-,
ven voor goedeten, voortgefproten uit pryzen, op den vy-,
and gemaakt en in Holland verkocht, heeft de Heer Direc-
teur hem door eenen brief van den a8April doenAveten,

dat de Minister der Finantiën hem op den aö gemeld had,

dat Z. Keiz. Maj- by eene beflisfing van den ia had toege-,

ftaan, het invoeren der bedoelde goederen, onder voor- i

waarde, dat de Confuls zich zullen verzekeren, dat de lener,
pen zich niet opze«elyk hebben doen nemen, om met nun-
ne warenbinnen .e komen. De toelating »t »t« «Jon- |
derworpen zyn aan de gewone formaliteiten., et niet a dpen

de zyn" dan wanneer de duplikaten ""g^'J^l
zelve verzeilen, en van den oorfprong der P^"0"Setul^n ;
zullen, op de gewone wyze «n deugdelyk geleganfeerd, aan
de Chefs der tollen zullen zyn toegezonden.

HOLLAND.

Amsterdam deux6Me', De geheele gewapenw m» ;
germagt, als ook de Militaire bezetting dezer Stad, op oen
ia deaer, op hun gewone loopplaawen, on<J,« «e wapenen
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gekomen zynde,-marcheerde deieltrè Van daar naar den Da»,
j alwaar zy door Z. M. de Koning geinfpecteerd werden.
5 Hoogstdezelve heeft zyn byzonder genoegen over de fchoone

' houding der manfchappen getoond, en ten bewyze daarvan,
3 zoo aan de vier Luitenants-Kolonels, a ] s aan den Kapitein
ï Dirk de Briêne, welke by deze gelegendheid den post van
£ den Luitenant-Kolonel van Biiène de Graaf bekleedde, het
» teefeen van den Ridder-orde doen uitreiken, het welk door, alle met erkentenis aangenomen is.
» De Heer Augustin heeft nu aangekondigd, dat hy voor-
> nemens is zyne 12de lugtreis te doen, op aanftaande Don-, derdag den «9 dezer, op het Drilvcld, met vyf nieuwe Bal-
-5 lons van Taf. Hy zal den vorigen nacht te 12 uren begin-
g nen niet zyn grotten Ballon te vullen, ten einde ten ra uren
Sop den middag zyne opklimming te kunnen doen, wan-
-1 neer hy in zyn Schuitje zal treden, en zich in de lucht ver-
-3 heffen; 10 minuten over de plaats van zyn vertrek zwee-
ivende, zal hy als dan ia Vaandels uitwerpen; tot op de, hoogte van 1800 voeten gekomen zynde, zal hy met eene
5 Parachute, verfcheiden Dieren doen nederdalen, en zyne
t, reis vervolgen.
i By Koninklyk Decreet van den ia dezer maand zyn be-
ls noemd, tot Leden van de Koninklyke Maatfchappy van, Weienfchappen, de Heer Paats van Troostwyk en de Hoog-
■J leeraar Vrolik; van de Koninklyke Hollandfche Maatfchap-
ipy, de Hoogleerarcn van Lennep, Bofcha en de Heer Schel-
-0 tema; van de Koninklyke Maatfchappy van Gefchiedenisfen\ en Oudheden , den Hoogleeraar Wilhnet.
5 iJTEECHTtó 17 Mei. Heden is de buitengewone Ver-

gadering van het Wergevor.H I.igchaam, door Zy"<* E*cei-
"j lentie den Minister van Bintienlandfche Zaken, namens Zy-
-2 ne Majefteit. gefcheiden., Gboninoes den 19 Mei. Het onweder, dat op den5. 7 dezer voor WesterWytwert zoo noodlotti-r geweest is,

heeft in den avond van den 5 dezer te Schyndel eene
f plaat» in de Méyery van. 's Hertogenbosch een Koorn-
-5 Molen ten eeneroaar vefbryzeld. De Molenaar, die zich» met zyn Zwager en Knecht, op dat gevaaihk tydftip, in
5 den Molen bevondc, is, offchoon eerigzins aan het hoofd
1, gewond , echter op eene wonderbare wyze gered geworden.
; De laatste Hamburger brieven, delen, uit een Fransen
E. Tydtchtifr, het volgende artikel mede: „Men verneemt,
» dat in het. Koninkryk Hoiland nu ook ve.erlei titels zulleningefteld worden. De voormalige Raadpensionaris Schimm, 1-
q tennink, de Admiraal de Winter, en de Minister van Bin-:> renlandfche zaken, de Hecrßoëll, zouden tot Prinsfen van
g Hoüand btftemd zyn. Ook zegt men, dat de Korfing van
g Holand eerstdaags te Patys zal, komen: doch er is, daar-
in omtrent, nog niett officieels bekend gemaakt."
■i "» ■

PUBLIEKE FONDESEN.
o GRONINGER EFFECTEN, op den 19 Mei.
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63i 464Recepisfen van rBoB. — 7 *_„ 90 a'93Na rato de Sommen der Kantoren.
PRYZEN der GRANEN enz., op de Koorn-Beur» te

Groningen, van den r? Mei.
Ommel. Tarwe 119,101,123aa 6gl. , ,158. é74 gl.
Old. witte idem nó, 118, iAo6j a 6gl. , , iS-ft. 4 74g1.
Drentfche Rogge 114, tió, 119 (ta 6gl. , 9,i4ft4 « gl-
Ommeland, idem 114,110,119833 SgL , 9.148 a 6gl.
Sappemeerft.idem 114,116,11993 ggl. , 9-i4fta 6gl.Oldaroft,W.Garst 96, 98,100»* sgl. , 3, «ft-
Ommel. idem prj, oB,rooBè sgi. , 3. 6&-
OW- Zom. idem , 9S , 9 8fa 4gL ,15,1711.4 sgl
Ommeland, idem , .95, 98 »a +gl. .is.^ft.a s gl.
Dikke «n Fr. Haver 84 85, .86 Sa 3gl. , a, aft.
Idem - , 77 Boffla agl. ,14,17(1.'
Voerhaver - 66, 68, 709 a «gl. j. g 7».
Zonderwtgtidem , , a r gl. , to.islt.a agl.

’ Paatdebonen - - a 4gj. ,10,15 ft.
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GEMENGDE BERIGTEN.i %* Daar by het INSTITUUT tot Onderwyzing van DOO-
t VEN en STOMMEN te Groningen, de post van eenen VA
►DER en MOEDER in het Kosrhuis van gezegd Inftituut,
j op een convenabel, tiaflenient beneven» vry Kost en inwo-
-3 ping, eerlang zalwoiden begeven, zoo worden van wegen- HOOFDDIRECTEUREN van hetzelve INSTITUUT uitge-
-1 noodigd. zoodanige gehuwde Perfonen , zonder Kinderen , van
1 middelbare jaren , die tot het bekleeden van dien post ge-

B negen zyn, ten einde zich met de,noodige Attestatien by
? gefrankeerde brieven, vóór den 1 Juny aanflasnde, te adres-
-1 feren aan den Heer J. FORSTEN te Groningen, Rentmeester- van n.eergemeld inftituut.

HOLLANDSCHE SCHOUWBURG. »** Met permisfie van den BURGEMEESTER der Sta<ÉGRONINGEN, zal het NEDERDUITSCHE TOONEEL-GE-ZELSCHAP , onder Directie van Hk. KRAYESTEYN en J,des COMMUNES, de eer hebben te vertoonen:
Op HEDEN den ao Mei:DE GEVANGENE, of DE GELYKENIS; beroemde Opé-ra, naar het Fransch van Duval; de Muziek van üella Maria.-zynde in vele jaren niet vertoond. Dit Stukje heeft door dési-'zelis geestig ontwerp en treffelyke Muziek, op alle Toonee-len veel byval gevonden, en is fteeds by herhaling vertoond.Ue Kol v-m. Roosje zal door Mejufvr. de Wedw. de Biüitïvervuld worden. Na hetzelve: DE VISITANDINES; vro-lyke Opera naar het Fransch; de Muziek van Devienne : ver-fierd met alle deszelfs Decoratiën. Zullende de Rol van Eu--phemia door Mejufvr. de Wedw. de Bruin worden vérvuldt

,^,°P ZATURDAG den ar Mei:(TOT ZEKERE EN FINALE SLUITINGvan het tooneel,)ZEMIRE en AZOR; grooteen zeer beroemde Opera, naa<het Fransch van Marmontcl; de Muziek van Gretry: verlierdlmet Kunst- en Vliegwerk en alle de daar voor gemaakte De-coratiën, waar onder uitmunt, eene voörtreffelyke MechanieksTempel, nu onlangs expresfelyk hier toe vervaardigd. Dé; Rol van Zemiere zal door Mejufvr. de Wedw. de Bruin ver-vuld worden. — Om de uirgebreidheid dezer Opera, geen,Na-Stuk. Voorts een gepast Affcheid van het Publiek.

GEBOORTE- en STERF-BERIGTEN.
V Myne geliefde Echtgenoote, Catharina DorütheaStar Lichtekvooht, beviel heJen voor den mickias:vöorfppedig van eene DOCHTER.
Hogezand a. N U M a Nden 18 Mei 1808. Med. Doet.

V Het heeft den Heer van leven en dood behaagd, myn.waarde en veelgeliefde Man CORNELYS SMEDES, na eenekorte, doch hevige Galziekte en Zinkings-koorts, op het. or.ve-wagts, door den dood uit myne ikfdc - armen weg ie1 rukken, na dat hy Hechts 35 jaren en 8 maanJ.cn had be-
| reikt,, waar van wy 7 jaten in een alkrgcnoeglykiicn Echc

"■ hebben doorgebragt: nalatende een Zoontje, die zyn gemis;rog r\tt bezeft Hoe fmertelyk my deze flag ook treft, zowenfche in dezen Gode te zwygen , en le.ve in de ftille hoopvan eene zalige verwisfeling. Dienende dezen tot kennisge-
ving aan vtienden en bekenden.

Leeuwarden a. D E M A L J E*' den '7 Mei 1808, Wedw. C. Smedes. '
V Wy vinden ons in de treurige omftandigheid, dat wyaan Vrienden en Bekenden moeten bekend makca; kee d;<\

het de wyze voorzienigheid Gods, in zyn vrye beftelling be-haagde , onze heideryke en zorgdragende Vader WILLEMHAGENOUW, in den gezeegende ouderdom van 86 Jaren *3 Maanden en 6 Dagen, na een verzwakkende ziekte vant6Dagen; op heden morgen cirka 6 uren van ons weg nam,ayn laatfte levensperk was zeer Godvrugtig — in zyn ziektewas hy zeer begerig om maar ontbonden te zyn , en metChristus te wezen, dat was voor hem (zoo hy geduurig uir-iP" hP» " h bestc>, dat *«" de Zaligheid diehy verwag-f' beSe
o:"z

v
eLkerd te/' ezen ' "at zyn einde *W£

SLOGTEREN BOELE HAGENOUWden 17 Mei 1808. en mede uit naam van myn ZustesHARMKE HAGENOUW.
I . ..

V Heden morgen overleedt, aan eene zware orrtßekinia-ziekte in de botst, in den ouderdom van byna 54 jarenonze geliefde oudfte Zuster ELISABET BUSZ. Wy vertrou-wen , dat zy — gelyk ook hare eigene verwachting Was ,—
tot God in heerlykheid is overgebragt. *

AïPiKOadam h. E M M E L I N G,
den 17 van Bloeunaand LUCRETIA EmmeUnG,1808. geo, B üsz.

V Heden ftierf na eenige dagen fukkelings, op het ot*
verwagts, onze jongfte Zoontje JAN ROELFS, in den nog
jeugdigen ouderdom van Si jaar; elk wien de uitmuntend*[egaafdheden van dit voor ons zoo veel belovend Kind ge-kend hebben zullen onze weemoedige taart wel kunnen

1 biJlyken; wenfehende echter, dat de Godsdienst van Chris-
tus, dezelve eenigzints zal lenigen.

LJ EBBMd\?o8 h' R- DOORN BOSCH,
den 18 Mei 1808. A R E N T J E JANS.

J)e oCerechte yke Befchrwing zynde uitgebragt over de Vaste Goederen v»n K. B. SCHREUDER en M. MEYER
\ Eheiieden, i n deze Stad of diens Tafel gelegen, zoo worden diens Creditoren gewaarfchnuwd, hunne Prsetenfien„ voor den ar Juny ig0 g ter stads Secretarie te laten aantekenen.
-3 Je Beneficiaire Befchryving zynde uiigebragt over de nalatenfchap yan wylen den Koopman JAN OESTEN te Win-.
5 fchoter-Zyl, ZOo worden diens Cre'itoren gewaarfchuwd, hunne pretenfien voor of uiterlyk op den 13 Juny 1808
h ter Secretarie der Beide Oldambten te laten aantekenen.
£ J> Procureuts j. VERSTEEGH en ZOON in qité, gedenken op Vrydag den ao Mei rBoB, 's avonds precies te *g uren (om de veelheid der Porcec.'en), ten huize yan B. Bruins, aan de Markt in ie Toelast, publyk by Strvk-, geld te Verkoopen: 1, »,„ kapitale en fterk doortimmerde HEEREN BEHUIZINGE met een STALLE, ftaande ten o<s-
-2 ten m de Heere-ftraat Litt. U No. 97, (waar by een Boyenwoning, hebbende een aparte Opgang, en zynde met deSStalle verhuurt 's jaars voor 300 guldens,) als mede een WoonkeJder onder dezelve en Woonkamer er agter uitkomende
jj in een Gang naar dr- GelterL.ge-fVaat, wylen de oud-Gezworen H. JEYPES in Eigendom hebbende toebehoort. 11. Denl EIGENDOM van een bchi-isde Mo-.stuln met de daar by behorende Ryskamp, buiten de Boteringe Poort, by ONNE
*JANS en Vrouw in vaste Beklemming in gebruik, 'sjaars voor 50 gulden». 111. Een DITO aldaar, by SICKE JOCHÜMS
ien Vrouw in Beklemming.in gebruik, 'sjaars voor 40 guldens. IV. Een DITO aldaar, by JOHANNES HINDRIKS ert
Vrouw ip Eeklemming in gebruik, 'sjaars voor 40 guldens. V. Een DITO, by GERRIT WOLTERS en Vrouw in vaste.r Beklemming in gebruik, 's jaars voor 38 gulders. VI. Een DITO aldaar, by HILLEBRAND JACOBS en Vrouw in vas-; te Beklemming in gebruik, 'sjaars voer 3" «uldens. VII. Een DITO aldaar, by de/Wedw, van DERK WENING in

$ vaste Beklemming in gebruik, 'sjaars voor s 6guldens. VIIL Een DITO aldaar, by JAN ELDERKAMP en Vrouw in
5 vaste Beklemming in gebruik, 'sjaars voor sa guldens. IX. Den EIGENDOM van een onbehuisde Ryskamp aldaar by
x RENSO DERKS en Vrouw in vaste Beklemming in gebruik, 's jaars voor 6 guldens. X. Den EIGENDOM van een be-
» huisde Moestuin met Ryskamp aldaar, waar van JANNES JACOBS als beklemd Meyer te boek ftaat, 'sjaars voor 33 guld.
;j XI. Den EIGENDOM van een behuisde Moestuin aldaar, by ALBERT JANS en Vrouw in vaste Beklemming in gebruik
3 'sjaars voor sa gulder.s. XII. VII.R GRONDPAGTEN van behuisde Tuinen, mede aldaar, waar van 3 by JAN REINT-
gJfcS in gebruik, te famen 'sjaars voor ■ 7 guld" x' ftuiv. 4 duir.; een by ROELF KARELS, voor 5 guld. 6 ftuiv.; eer»„ door de Wedw. van PIETER HINDRIKS. voor 3 guld. t 3ftuiv., te famen 'sjaars tot Grondpagt doende 15 guld. 17ftuiv.' 4 duit. XIII. Vyf behuisde GRONDPAGTEN aan het Ci'geU «ynde Litt. N. Nos. 9, 10, n, ja, ij. doende
£ 'sjaars ieder tot Grondpagt 1 guld. 2 ftuiv 4 duit., dus re famen 5 Rul(l- Ia "uiv- 4 duit. XIV. Drie HUISGRONDCNSm de, Koningsgang en Zuiderdiep, rynde van de 2 in de Gang te boek JAN KROESE, voor 3 guld. 13 ftuiv.; en vart, die aan het Zuiderdie» LAURENS HINDRIKS. voor a guld. 14 ftuiv-; dus te famen 'sjaars 6 guld. 7 ftuiv. XV. Een« behuisde GRONDPAGT. ten Oosten in de Spinhuis ftrrat. by HARMANNUS ROTTINGHUIS en Vrouw in .gebruik,

'sjaars voor 3 guld 10 ftuiv. XVI. Een behuisde GRONDPAGT van _2 Kamers, ten Noorden in de Leliën ftraat. waar'
a van G. EBELS en Vrouw te boek ftaan. 'sjaats voor a guld ro ftuiv. XVÏI. Fen behuisde GRONDPAGT buiten de.
3 Boteringe Poort, by ADAM ADAMS en Vrouw in gebruik, 'sjaars voor 4 g u!-J XVW, Een DITO aan de Stads Gr<"gc,£by JAN WILKENS en Vrouw in gebruik, 'sjaars voor 3 guld. 10 ftuiv- Alles breder tn de Billetten vermell.

Te Groningen, by M, va» . H.EY.NIN.GEN BQS£«, in de Oude Ebbioge Straat
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